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Želim, da bi bili vsi blaženi.… da bi se rešili iz stanja smrti v večno življenje. To želim,
in to tudi dosežem, kajti Moja ljubezen vam je za to jamstvo, ki velja do v vso
večnost.… Toda tudi vi morate storiti svoj del: morate hoteti živiti, ne smete se dobro
počutiti v stanju smrti, sicer ji ne morete ubežati. Zato sami določate trajanje stanja, v
katerem še bivate - stanja brez živosti, čeprav še posedujete zemeljsko življenje.
Toda vaš duh je mrtev, in tega želim obuditi v življenje, da bi bili večno blaženi.
Obljubljam vam večno življenje, vendar Jaz vaše volje ne določam.… In zato lahko
živite, lahko pa Moj ponujeni dar tudi zavrnete. 

Dokler mi nasprotujete s svojo voljo, ne morete biti blaženi, in zato je Moja ljubezen
vedno usmerjena k temu, da vašo voljo spremeni, da vaše mišljenje vodi tako, da
spoznate, v kakšnem stanju se nahajate, in ga prostovoljno spremenite. To pa je
mogoče doseči le z dajanjem resnice, ki jo sicer še vedno lahko zavrnete, vendar vas
lahko tudi spodbudi k razmišljanju, kar že pomeni pridobitev. Zato Jaz ne bom nikoli
prenehal ljudem podarjati resnico; neprestano bom dajal tisto, kar vam lahko prinese
duhovno korist, kajti četudi večina ljudi Moj dar še vedno zavrača, so vedno nekateri,
ki ga sprejmejo in tem lahko ponovno podarim večno življenje. 

Zame pa ne obstaja čas; zame je tisoč let kot en dan.… in kar ne dosežem na tej
Zemlji, naj doseže novo obdobje odrešenja, ki bo spremenilo voljo tistih, ki mi še
vedno nasprotujejo, dokler ne bodo hrepeneli po Moji ljubezni in se k Meni sami
obrnili.… Kajti Jaz ne bom počival, dokler se k Meni ne vrne tudi zadnje duhovno bitje,
ki je nekoč iz Mene izšlo. Moja volja je nespremenljiva, Moja ljubezen nikoli ne
preneha, in Moja modrost ter moč ustvarjata vse možnosti za vrnitev duhovnega.
Njegova volja pa določa čas.… lahko ostane od Mene oddaljeno nešteto časov in tako
nešteto časov zapada duhovni smrti, toda nekoč se prebudi v življenje.… nekoč Me
spozna in prizna kot Boga in Očeta od večnosti, in tedaj izkoristi vsako možnost, da
pride k Meni, in potem bo živelo večno življenje v blaženosti.… Amen.
Bertha Dudde
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